

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	WESSELÉNYI DSE
A kérelmező szervezet rövidített neve	WESSELÉNYI DSE
A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása: Diáksport egyesület	
Gazdálkodási formakód	001
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Bruttó összeg kerül figyelembe vételre (nem alanya az Áfának)
Adószám	18813515-1-15
Bankszámlaszám	10700048-48718107-52000001

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	4400	Város	Nyíregyháza
Községi terület neve	Dugonics	Községi terület jellege	utca
Házszám	10-12.	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	4400	Város	Nyíregyháza
Községi terület neve	Dugonics	Községi terület jellege	utca
Házszám	10-12.	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 42 512 370	Fax	-
Honlap	www.wmk.hu	E-mail cím	wmtesi@wesselenyinyh.sulinet.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Ujvári Gyula		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	DSE Elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 244 58 13	E-mail cím	ujvarigyula63@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Herczku Márton	+36 70 328 14 45	herczkumarton@gmail.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Középiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma Tornacsarnoka	Nyíregyháza Megyei Jogú Város	Nyíregyházi Szakképzési Centrum	12	Felk. és versenyztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2005-03-16

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2005-03-16

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns):

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Középiskolája, Szakiskolája és Kollégiuma	4400 Nyíregyháza Dugonics 10-12.	Az intézményben folytatott tanórán kívüli sport és szabadidős tevékenységek szervezése.együtm

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	0,65 MFt	0,65 MFt	0,65 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0,3 MFt	0,29 MFt	0,31 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	1,4 MFt	1,6 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	0,95 MFt	2,34 MFt	2,56 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0,7 MFt	2 MFt	2 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	0,01 MFt	0,2 MFt	0,2 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0,1 MFt	0,1 MFt	0,1 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0,1 MFt	0,1 MFt	0,1 MFt
Összesen	0,91 MFt	2,4 MFt	2,4 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	0,91 MFt	2,4 MFt	2,4 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	1 794 450 Ft	35 889 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2016/17-es támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Középiszkolája, Szakiskolája és Kollégiuma sportéletében a kosárlabda ma már 15 éves múlttal rendelkezik. 2005. évtől a Wesselényi DSE keretén belül működik tovább a szakosztály. A Wesselényi DSE egy együttműködési megállapodás alapján szervezi az intézmény tanulói számára a tanórán kívüli sporttevékenységeket. A kosarasok felkészítését Herczku Márton kosárlabda sportedző és Baksa Tibor testnevelő irányítja. A létesítmény kérdésében irigylésre méltó helyzetben van egyesületünk, intézményünk hiszen egy 44 m * 24 m küzdőtérrel, 4 öltözővel és kondicionáló teremmel ellátott 4 éve épített tornacsarnok áll rendelkezésünkre. Az egyesület keretein belül most már több évre visszamenőleg 15-18 fiú, a tavalyi szezontól pedig 12 lány kosárlabdázó sportol és versenyez a kosárlabda szakosztályban. A kosárlabda szakosztályban tevékenykedő gyerekek létszámát folyamatosan tudjuk tartani. Ezt a továbbra is fenntartandó heti 4-6 óra edzéssel, a folyamatosan szervezendő felkészülési mérkőzésekkel, kupákon és a diákolimpián való részvétellel tudjuk biztosítani. Nagy öröm számunkra, hogy egyre több azon tanulók száma az iskolában, akik érdeklődnek a kosárlabda iránt. Célkitűzésünk az, hogy egyre több tanulót ismertessünk meg a kosárlabdázással és egyúttal egyre többen sportolhassanak szervezett jó körülmények között, illetve egyre elismertebb bázisa lehessünk a nyíregyházi kosárlabdázásnak és tömegsportnak. A munkák egy fontos eredményének tartjuk azt, hogy a megnövekedett érdeklődésre való tekintettel egy leány csapat is részt veszünk a diákolimpiai versenysorozatban. A diákolimpiai versenyek mellett rendszeresen játszunk edzőmérkőzéseket, és részt veszünk több a megyében szervezendő kupán is. Ezek több esetben többlet költséget jelentenek egyesületünk számára, ezért is kardinális kérdés számunkra ennek a támogatásnak az elnyerése. Természetesen a mérkőzésekre való elutazást vagy a kupánk megrendezését a támogatás nélkül is megoldjuk, de nem mindegy az, hogy milyen jutalmazásban tudjuk részesíteni a játékosokat egy-egy ilyen kupa során vagy milyen körülmények között tudunk elutazni a mérkőzésekre és kupákra. Tapasztalatunk szerint egy ilyen eseményen szerzett érem, jutalom évekre meghatározza a tanulók hozzáállását és elkötelezettségét a sportág iránt. Ezeket is figyelembe véve reméljük, hogy a pályázatunk sikeres lesz és a programban megjelölt célokat támogatni szíveskednek az elbírálás során.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A Wesselényi DSE keretein belül nem tervezünk ilyen jellegű beruházást.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Jelenleg csak 1 évre áll módjában az egyesületnek tervezni, mert már a helyzetelemzés során is megemlített városi támogatások jelentősen csökkentek az elmúlt esztendőkhöz. Ennek hatására évről-évre egyre nehezebb az önerő előteremtése számunkra, még ha az az utánpótlás-nevelés esetén csak 10 % is. 2 csapat versenyeztetését tervezzük a 2016/2017-es szezonban (1 fiú amatőr diákolimpiai és 1 leány amatőr diákolimpiai csapat). I. negyedév Fiú Toborzás Új és régi játékosok csapatát formálása, felkészítése a diákolimpiai küzdelmekre (fizikai felkészítés, technikai és taktikai képzés, edzőmérkőzések szervezése) Részvétel a szakszervezetek országos bajnokságának regionális döntőjén Részvétel a SIPKAY Kupán, a megyei diáknapiokon megrendezendő streetball-on és a Baktalórántházi Kosárgálán (útiköltség) Lány Toborzás Játékosok csapatát formálása, felkészítése a diákolimpiai küzdelmekre (fizikai felkészítés, technikai és taktikai képzés, edzőmérkőzések szervezése) Részvétel a szakszervezetek országos bajnokságának regionális döntőjén Részvétel a megyei diáknapiokon megrendezendő streetball-on és a Baktalórántházi Kosárgálán (útiköltség) II. negyedév Fiú Felkészítés a diákolimpiai küzdelmekre (fizikai felkészítés, technikai és taktikai képzés, edzőmérkőzések szervezése) Kosárlabda és B33 Amatőr Diákolimpián való részvétel (útiköltség és étkeztetési költségek) Lány Felkészítés a diákolimpiai küzdelmekre (fizikai felkészítés, technikai és taktikai képzés, edzőmérkőzések szervezése) Kosárlabda és B33 Amatőr Diákolimpián való részvétel (útiköltség és étkeztetési költségek) III. negyedév Fiú Felkészítés a diákolimpiai küzdelmekre (fizikai felkészítés, technikai és taktikai képzés, edzőmérkőzések szervezése) Kosárlabda és B33 Diákolimpián való részvétel (útiköltség és étkeztetési költségek) Lány Felkészítés a diákolimpiai küzdelmekre (fizikai felkészítés, technikai és taktikai képzés, edzőmérkőzések szervezése) Kosárlabda és B33 Diákolimpián való részvétel (útiköltség és étkeztetési költségek) IV. negyedév Fiú V. Wesselényi Kupa megrendezése (rendezési költségek) Az edzéseken a technikai (egyéni) képzés, edzőmérkőzések szervezése kerül előtérbe a szezon utolsó szakaszában. Lány II. Wesselényi Kupa (lány vonalon) megrendezése (rendezési költségek) Az edzéseken a technikai (egyéni) képzés, edzőmérkőzések szervezése kerül előtérbe a szezon utolsó szakaszában.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Igyekszünk egyre aktívabban bekapcsolódni a kosárlabda diákolimpiai versenyébe, iskolák által rendezett kupákba, ami jelentős előrelépés a fiatalok számára, hiszen a tanulók nagy része nálunk ismerkedik meg a kosárlabda sportággal. Ebben a bajnoki évben több új tanuló kapcsolódott be a fiú csapat munkájába és szerette meg a kosárlabdát. A 2015/2016-os tanévben a megyei diákolimpiai amatőr versenysorozatában a negyedik helyet szereztük meg. Tavalyhoz hasonlóan az idei évben is részt vettünk a B33 diákolimpiai versenysorozatában, ahol a megyei selejtezőn Nyíregyházán a 8. helyezést értük el. A fiú csapattal diákolimpián kívül a következő eredményeket értük el: VII. Wesselényi Kupa 2., SIPKAY Kupa 3., Megyei Diák Sportnapok (DÖK) 8. helyezés. A lány csapat eredményei: Mogyi Kupa (Sipkay Barna Középiszkola) Leány streetball 3. helyezés VI. Korcsopos Leány amatőr diákolimpia 3. helyezés Céljaink a következő évben: -a tanulókat tovább fejlesszük, egészséges életmódról neveljük és nem mellesleg az előbbieken említett kupákon és diákolimpián a következő évadban is részt vegyünk és a lehetőségekhez mérten még jobb helyen végezzünk -a 2016/2017-es versenyévben emeljük a Wesselényi DSE keretein belül kosárlabdázó tanulók számát Azt gondoljuk, mint ahogy azt több fórumon hallható volt már és amit az elmúlt években önként kapott támogatás is bizonyít, hogy egy-egy sportágnak az élsportolókön kívül szüksége van arra a háttér országra, amit a diáksport fejlesztésével elérhető tömegesítésből adódik. Hiszen hiába van egy sikeres klubcsapat egy városban, ha nincsenek meg azok sportágot szerető és értő emberek, akik művelték ezt a sportot és későbbiekben támogatókká, szervezőkké vagy egyszerűen csak szurkolókká válnak az évek során. Hiszünk azt, hogy ezek a kis "műhelyek" egy-egy kis építőköveit jelentik a sportág országos birodalmának és hiba lenne őket szépen lassan ellehetetleníteni gazdasági okokra hivatkozva. Bízunk abban, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan támogatásra alkalmasnak ítélik meg programunkat és segítik a kosárlabda fejlődését egyesületünkben és intézményünkben egyaránt.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Az iskolai nevelés – oktatásban fontos szerepe van a diáksport egyesületünk nevelő munkájának is. Az intézményünkben a HH-s és HHH-s tanulók aránya több, mint 30 %-os és az egyetlen sportolási lehetősége ezeknek a tanulóknak a sportegyesület keretein belüli testmozgás. Hosszú évek tapasztalata azt bizonyítja, hogy azok a tanulók akik a tanulás mellett folyamatosan valamelyik sportágban edzéseken vesznek részt és versenyeznek is, javult a neveltségi szintjük, csökkent ezeknek a tanulóknak a lemorzsolódási aránya és a tanulmányi eredményük is javult. Ezekre tekintettel az iskola vezetősége és pedagógusai is maximálisan támogatják sportolóinkat és edzői munkánkat.

Személyi jellegű ráfordítások

2016/17 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott pozíció megnevezése	Végzettség	Adózás módja	Havi munkaidőóra	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
			0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

2016/17 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2016/17 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	Versenyszengedéllyel rendelkezők száma	Versenyszengedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U9	0	0	0	Nincs
U11	0	0	0	Nincs
U12	0	0	0	Nincs
U14	0	0	0	Nincs
U16	0	0	0	Nincs
U18	0	0	0	Nincs
U20	24	6	2	Országos
U23	0	0	0	Nincs
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	24	6	2	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

- Sporteszközre, sportfelszerelésre a ráfordítás összege meghaladja az 2 000 000 Ft-ot?
 Gyógyszerek, diagnosztikai eszközökre a ráfordítás összege meghaladja az 1 000 000 Ft-ot?
 Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjra a ráfordítás összege meghaladja az 5 000 000 Ft-ot?
 Sportszakemberek költségeire a ráfordítás összege meghaladja az 10 000 000 Ft-ot?

2016/17 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	450 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft
Személyszállítási költségek	0 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	50 000 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	1 440 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	1 940 000 Ft

2016/17 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
1 740 617 Ft	17 945 Ft	35 889 Ft	1 794 450 Ft	199 383 Ft	1 975 889 Ft	1 993 834 Ft

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2016/17 évad - Versenyztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft
a pályahitelesítés díja	0 Ft
a versenyengedélyek, játékengedélyek kiállításának díja	0 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összesen	0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyeztetés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Utánpótlás-nevelés	35 889 Ft	35 889 Ft	17 945 Ft	53 834 Ft
Összesen	53 834 Ft			53 834 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Utánpótlás-nevelés	Pályázati és könyvelési feladatok elvégzése.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Nyíregyháza, 2016. 11. 14.

Nyilatkozat 2

Alulírott Ujvári Gyula (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Nyíregyháza, 2016. 11. 14.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

PISZKOZAT

Mellékletek

Feltöltés / Megtekintés

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2016-04-28 11:24:32

Feltöltés / Megtekintés

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2016-04-25 15:22:20

Feltöltés / Megtekintés

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2016-04-28 11:25:05

Feltöltés / Megtekintés

(10 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

Fájlok száma: 1**Utolsó feltöltés:**

2016-05-02 09:57:03

Feltöltés / Megtekintés

Egyéb dokumentumok

Fájlok száma: 7**Utolsó feltöltés:**

2016-05-02 10:16:17

Kelt: Nyíregyháza, 2016. 11. 14.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő	0	1	1	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő	0	1	1	0%
Edzőtáborok száma	db	0	0	0	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db	0	0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
0	0	0	0	0	0%
0	0	0	0	0	0%
0	0	0	0	0	0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő	0	24	30	25%
U18	fő	0	0	0	0%
U17	fő	0	0	0	0%
U16	fő	0	0	0	0%
U15	fő	0	0	0	0%
Egyéb indikátorok					
0	0	0	0	0	0%
0	0	0	0	0	0%
0	0	0	0	0	0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	1 740 617 Ft	17 945 Ft	35 889 Ft	1 794 450 Ft	199 383 Ft	1 975 889 Ft	1 993 834 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	1 740 617 Ft	17 945 Ft	35 889 Ft	1 794 450 Ft	199 383 Ft	1 975 889 Ft	1 993 834 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
0 Ft	0 Ft	10 000 Ft	0 Ft	0 Ft	10 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (11 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasminta_1461590540.pdf (Szerkesztés alatt, 435 Kb, 2016-04-25 15:22:20) a611521f62cc96bf0501817f915aa035e4dd5fa8bef48d2cc51ba2b3f2302f24

Egyéb dokumentumok

wesselenyi_nevezesilap_1462176977.pdf (Szerkesztés alatt, 383 Kb, 2016-05-02 10:16:17)
de08cc26586e8637512adbb5b7019a16b7e89e8185b91a1d2a9552ed6d04c2f5

nyilatkozat_1_1461911404.pdf (Szerkesztés alatt, 110 Kb, 2016-04-29 08:30:04) b6c24ad6ca062aea4da43e7420a6f6d7f9a497619a974809e44f13191e9fe221

nyilatkozat_2_1461911408.pdf (Szerkesztés alatt, 108 Kb, 2016-04-29 08:30:08) 48c10e8c7e5541e1ebd1a433de565342530e9d7bf883b8aa2e4c855bff46ef81

igazolas20160429_1461911423.pdf (Szerkesztés alatt, 242 Kb, 2016-04-29 08:30:23) 532001d88f21916f835ddeb2b095e2c92ff89cfff4644ed992914a0724ebd9ca

edzoimukodesiengedely_1461911844.pdf (Szerkesztés alatt, 109 Kb, 2016-04-29 08:37:24)
d3b9c3b7eb89b90d8618d213d521d4bc844d4ebb72b7a6d2b40d07d18e51636a

fiukosarlabdaeredmenyek2015_2016_1461919860.pdf (Szerkesztés alatt, 213 Kb, 2016-04-29 10:51:00)
f4af314d14bc0b8b0a486a2d810689eb4e204be817a757258834d58c3753705

lanykosareredmenyek2015-2016_1461920252.pdf (Szerkesztés alatt, 116 Kb, 2016-04-29 10:57:32)
09b4c7a2feb9e276c092881d97d6a11d4963b8433310ef155a20748a818744a1

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

kivonat_1461835472.pdf (Szerkesztés alatt, 605 Kb, 2016-04-28 11:24:32) 2e9da00ca2cbf7723966014a64055f8d56325a48d1d78782330d9e07c6ff65e2

(10 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazgatasidij10000ftbankibiz_1462175823.pdf (Szerkesztés alatt, 177 Kb, 2016-05-02 09:57:03)
4883d943fd2e3cb529eb3968d613b780992d387632ac928d7e94f1812880dfc5

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

adoigazolas_1461835505.pdf (Szerkesztés alatt, 277 Kb, 2016-04-28 11:25:05) dc67887a36904892bbac1f6760ce557aba701e63c59cba14225456d9a1090b4a

PISZKOZAT